





# పీఆర్ టీ పై ఇచ్చిన జీవోను రద్దు చేసే ప్రసక్తే లేదు : బొత్త సత్యనారాయణ

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: పీఆర్ టీపై ఇచ్చిన జీవోను రద్దు చేసే ప్రసక్తే లేదని ఏపీ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉద్యోగుల ఫలో విజయవాడ కార్యక్రమంపై మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ స్పందించారు. ప్రభుత్వం ఉద్యోగులపై ఎక్కడా భయపెట్టలేదని చెప్పారు. ఎవరిపైనా ఒత్తిడి చేయలేదన్నారు. పీఆర్ టీలో కొన్ని సవరణలు చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. అలాగే అభివృద్ధి మినీ బిజినెస్ నివేదిక ఉప్పును బయటపెట్టడం వల్ల కూడా ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదని బొత్త సత్యనారాయణ అభిప్రాయపడ్డారు. ఏడైనా చర్చల ద్వారా సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని చెప్పారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఉద్యోగ సంఘాలతో చర్చించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. రోడ్లకట్టె ఆందోళన చేయడం నరికాదని బొత్త సత్యనారాయణ కోరారు.

# జిన్నా టవర్ పై వివాదం సృష్టించడం సిగ్గుచేటు : ఏపీ హోంమంత్రి

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: జిన్నా టవర్ కు ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, సైనికుల్లో అన్ని మతాలకు చెందిన వారుంటారని, దీనిపై వివాదం సృష్టించడం సిగ్గు చేటని ఏపీ హోంమంత్రి మేకతోటి సుచరిత అన్నారు. గుంటూరులో చారిత్రాత్మకమైన జిన్నా టవర్ ని బీజేపీ వివాదాస్పదం చేస్తోందని వైసీపీ నేతలు మండిపడుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా ఏపీ హోంమంత్రి మేకతోటి సుచరిత ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసి, ప్రభుత్వం దృఢంగా నిలబడినట్లు తెలిపారు. జిన్నా టవర్ పట్ల ప్రతిభూతి ఉండాలి. ప్రభుత్వం దృఢంగా నిలబడినట్లు తెలిపారు. జిన్నా టవర్ పట్ల ప్రతిభూతి ఉండాలి. ప్రభుత్వం దృఢంగా నిలబడినట్లు తెలిపారు.

# ఎం. స్టాలిన్ కలిసిన తూర్పుగోదావరి జిల్లా యువకుడు

చెన్నై, ఫిబ్రవరి 3: తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ రూపే సహారం.. ప్రజా సమస్యలపై తనదైన శైలిలో స్పందిస్తుంటారు. కాగా రోడ్డు పక్కన సీఎం సర్ ప్లిజే హెల్స్ మీ ఆన్ ప్రకారంలో నిల్చున్నాడు. ఓ యువకుడు.. దాంతో ఆ యువకుడిని చూసిన స్టాలిన్ తన కాన్యాయుని ఆపి యువకుడితో మాట్లాడారు. స్టాలిన్ తన నివాసం నుండి అసెంబ్లీ వెళ్లే సమయంలో ఈ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. స్టాలిన్, వాహనం దిగి స్వయంగా ఆ యువకుడితో మాట్లాడారు. ఆ యువకుడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. కాగా, ఆ యువకుడు పేరు ఎన్. సతీశ్. ఏపీలోని తూర్పు గోదావరి జిల్లాకు చెందినవాడు. ఇటీవల కొంతకాలంగా చిట్ట చివ్వలలో సీఎం స్టాలిన్ కేంద్ర ప్రభుత్వంలో చేస్తున్న పోరాటానికి సతీశ్ కూడా ప్రభావితమయ్యాడు. స్టాలిన్ ను ఈ విషయంలో అభినందించిన సతీశ్? దేశవ్యాప్తంగా సీట్ అభ్యర్థులకు మినహాయింపులు కల్పించేలా కేంద్రాన్ని ఒప్పించాలని స్టాలిన్ ను ఆర్థించారు. దీనిపై స్టాలిన్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలుస్తోంది. సోషల్ మీడియాలో దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి.

# ముచ్చింతల్ లో రెండో రోజు రామానుజాచార్య సహస్రాబ్ది వేడుకలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3: ముచ్చింతల్ దివ్యక్షేత్రం దేశంలోనే అతిపెద్ద అధ్యాత్మిక కార్యక్రమానికి వేదికైంది. శ్రీ రామానుజాచార్యుల సహస్రాబ్ది సమారోహ ఉత్సవాలు, అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. 12 రోజుల ఈ మహాక్రతువులో తొలిరోజు కోమాంధమాసంగా జరిగింది. రెండో రోజు ఉత్సవాలు కన్నులపండువగా ప్రారంభమయ్యాయి. శ్రీ రామానుజ సహస్రాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆగ్రహారాధనం పూర్తి అయింది. రెండో రోజు లక్షీ నారాయణ మహా క్రతువులో భాగంగా శమి, రావి కర్రలతో ఆగ్ని మహిషం చేశారు. తర్వాత ఆగ్రహారాధనలో 1035 కుండలల్లో మోషం చేయనున్న రుక్మిణులు.. ఇందుకోసం యజ్ఞ కుండలాలను సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ఏకకాలంలో 5 వేల మంది రుక్మిణులతో 1035 కుండలల్లో మోషం నిర్వహిస్తారు. ప్రపంచ సాలలోనే వేద పండితులచే ప్రపంచ సామ్రాజం ఉంటుంది. శ్రీరామానుజ సహస్రాబ్ది ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరికే రావు హాజరయ్యారు. ఉత్సవాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. కరోనా నిబంధనలు అమలువుతున్నాయో లేదో చూశారు.

# ఉద్యోగుల పోరాటం సఫలం కావాలి: శైలజానాద్

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు చేస్తున్న పోరాటం సఫలం కావాలని ఏపీ సీసీ చీఫ్ శైలజానాద్ అన్నారు. మారు మాటలతో జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చారని ఆయన ఆరోపించారు. అంకెల గారడీతో జీతాలు తగ్గించలేదని మళ్లీ మోషం చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. ఉద్యోగుల ముందస్తు అరిస్తే దురార్థమన్నారు. జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను ఉద్యోగులు ప్రశ్నించడమే తప్పా అని ఆయన నిలదీశారు. ప్రభుత్వం చేసిన మోసంపై నిరసన తెలిపే హక్కు లేదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు.



# సృజనాత్మక స్టార్-అప్ల ద్వారా ఉదార నిధులు పొందడం కోసం డి ఎస్ టి నియమ నిబంధనలు సరళీకృతం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3: స్టార్-అప్ల ద్వారా ఉదార నిధులు పొందడం కోసం డి ఎస్ టి నియమ నిబంధనలు సరళీకృతం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి చేశారు. సురక్షితంగా ఉదార నిధులు పొందడం కోసం డి ఎస్ టి నియమ నిబంధనలు సరళీకృతం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి చేశారు. సురక్షితంగా ఉదార నిధులు పొందడం కోసం డి ఎస్ టి నియమ నిబంధనలు సరళీకృతం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి చేశారు. సురక్షితంగా ఉదార నిధులు పొందడం కోసం డి ఎస్ టి నియమ నిబంధనలు సరళీకృతం చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి చేశారు.

# కర్ణాటకలో స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ విజయగాధ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3: పరిశుభ్ర భారతావని లక్ష్యంగా భారత ప్రభుత్వం ప్రతిపత్తికొంది. చీమల పరిశుభ్ర భారతావని లక్ష్యంగా భారత ప్రభుత్వం ప్రతిపత్తికొంది. చీమల పరిశుభ్ర భారతావని లక్ష్యంగా భారత ప్రభుత్వం ప్రతిపత్తికొంది. చీమల పరిశుభ్ర భారతావని లక్ష్యంగా భారత ప్రభుత్వం ప్రతిపత్తికొంది.

చివరగా, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. భారత రాజ్యంపై చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందని బీజేపీ డిమాండ్ చేస్తోంది. అంతేకాకుండా టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై దశలవారిగా ఉద్యమాలు చేపట్టేందుకు ప్రణాళికలు సైతం సిద్ధం చేస్తోంది. అందులో భాగంగా తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు లక్ష్యం, రాజాసీనిల కుమార్లను డిక్షా చేస్తున్నారు. బీజేపీ ఓపీ ఎంపీ దీక్ష చేపట్టారు. బీజేపీ ఓపీ ఎంపీ దీక్ష చేపట్టారు. బీజేపీ ఓపీ ఎంపీ దీక్ష చేపట్టారు.

# రైల్వే ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని మోసం -నిందితుని నుండి 1కోటి, 27 లక్షల రూపాయలు సీజ్



# సీఎం అభ్యర్థిని రాహుల్ ప్రకటిస్తారు: పంజాబ్ సీఎం చన్నీ

చండీగఢ్, ఫిబ్రవరి 3: పంజాబ్ కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ఫిబ్రవరి 6న కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రకటిస్తారని ముఖ్యమంత్రి చరణ్జిత్ సింగ్ చన్నీ ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ప్రకటించే సమయంలో తాను రాహుల్ తో పాటి ఉంటానని ఆయన హామీచేశారు. గుంటూరు చాంచాల్ సాహిబ్ నంద్యాలింబిన అసంతకం చన్నీ ఈ ప్రకటన చేశారు. కాంగ్రెస్ తరఫున ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి ఎవరని పంజాబ్ లో పాటు దేశవ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతోంది. ప్రస్తుతం జగన్మోడే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉత్తరప్రదేశ్ తర్వాత పంజాబ్ లో ఉంది. ఆయన యూపీలో ఎన్నికై తరఫున అభ్యర్థి, బీజేపీ తరఫున మామూలుగా, బీజేపీ తరఫున యూపీ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థులుగా ఉన్నారు. ఇక కాంగ్రెస్ తరఫున యూపీలో ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ప్రకటించాలి అవసరం లేదని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. కారణం యూపీలో కాంగ్రెస్ సింగేట్ డిజిటీ సీట్లు దాడలం కన్నడం అభిప్రాయం బలంగా ఉంది. ఇవి కూడా చదవండి..విజయ అభిమానినికాంగ్రెస్ కు ఓపీ బీజేపీకి వేసినట్లు: తేల్చేవాల్సినట్లు అన్నింటా జరగజోయే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉంది అన్నింటా పోకట్లలో వైకెం రాష్ట్రం పంజాబ్ కావడం వల్ల పంజాబ్ కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవాలి.

# ఢిల్లీలో బండి సంజయ్ మాన దీక్ష..



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3: తెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్ ఢిల్లీ తెలంగాణ భవన్ లో మోసం చేశారని ఫిబ్రవరి 3న తెలంగాణ భవన్ లో అంతర్గత విగ్రహానికి పులపూలు వేసి నివాళులర్పించారు. అసంతకం బండి సంజయ్ తెలంగాణ భవన్ లోనే ఒక గంట పాటు దీక్ష కు కూర్చున్నారు. నోటికి నల్ల బ్యాండ్లు కట్టుకొని నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. అలాగే తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షులు బీజేపీ నేతలు లక్ష్యం, రాజాసీనిల కుమార్లను డిక్షా చేస్తున్నారు. బీజేపీ ఓపీ ఎంపీ దీక్ష చేపట్టారు. బీజేపీ ఓపీ ఎంపీ దీక్ష చేపట్టారు.

# వర్షల ద్వారానే సమస్యలకి పరిష్కారం- హోంమంత్రి సుచరిత



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: గుంటూరు జిల్లాలో సెంటర్ వద్ద జాతీయతాకాన్సెలు అభివృద్ధిచేయడానికి హోంమంత్రి మేకతోటి సుచరిత తెలిపారు. ఉద్యోగుల ఫలో విజయవాడపై ఆమె స్పందించారు. చర్చల ద్వారానే సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని అన్నారు. అసంతకం ఇవ్వలేదని అందరూ.. హోం అరెస్టులు లేవని, అనుమతి లేని నభక చెల్లడం చెప్పారు. ఉద్యోగులు నివాసం కోసం సీఎం జగన్ చెప్పారని.. ఉద్యోగులకు మేలు చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధం అవుతుందని హోంమంత్రి స్పష్టం చేశారు. కరోనాలో రాష్ట్రంలో అధిక ఇబ్బందులున్నాయని ఆమె అన్నారు. ఎందరో మహిళాభావనలను చూసిన తర్వాత ఫలితంగానే నేడు మనం స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం అనుభవిస్తున్నామని సుచరిత వ్యాఖ్యానించారు. గుంటూరు నగరంలో జిన్నా టవర్ కు అలా ప్రత్యేక స్థానం ఉందని.. జిన్నా టవర్ కట్టే సమయానికి ఇక్కడ చాలా మంది పుట్టి పుండదని ఆమె అన్నారు. స్వాతంత్ర్యానికి ముందు భారత ప్రజల అభ్యంతక చిహ్నంగా జిన్నా టవర్ ను నిర్మించారని సుచరిత గుర్తుచేశారు. భారత సరిహద్దుల్లో వీర జవాన్ లు కావాలి ఉండటం వలనే మనమందరం ప్రశాంతంగా నిద్రించుకుంటున్నామన్నారు. జిన్నా టవర్ విషయాన్ని బీజేపీ రాజకీయ లబ్ధి కోసం వారు విమర్శించినా చూడటం బాధాకరం, సిగ్గుచేటన్నారు. మానవాళికి మంచి చేసిన వారిని స్మరించుకోవడం మన ధారణీయులకు అలవాటుని చెప్పారు.

# సీఎం తో సజ్జల, సీఎస్ ఖేటీ..ఫలో విజయవాడపై ఆరా

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: ఉద్యోగుల ఫలో విజయవాడ విజయవంతం అయిన నేపథ్యంలో ఏపీ సీఎం జగన్ తో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంబంధం విజయ రామకృష్ణారెడ్డి, సీఎస్ సమాగ్ల శర్మ సమావేశం అయ్యారు. ఈ ఫేటీలో వైస్చాన్సలీ అగ్రనేత, టీడీపీ చైర్మన్ వైవీ నుబాద్రి క్రూరా పాల్గొన్నారు. కాగా, ఫలో విజయవాడ కార్యక్రమం గురించి సీఎం జగన్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉద్యోగుల ఉద్యోగం, పేన్ డౌన్, సమ్మె తదితర కార్యకరణలపై సజ్జల తదితరులతో చర్చించారు. కాగా, ఈ సామంత్రి 6 గంటలకు సీఎస్ సమాగ్ల శర్మ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసారని తెలుస్తోంది. సీఎం జగన్ తో చర్చించిన విషయాలపై ఈ ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కొంతకాలంగా తమ డిమాండ్ కోసం ఉద్యమిస్తున్న ఏపీ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, కార్యకులు, పెన్షన్లపై నేడు భారీ ఎత్తున విజయవాడ తరలివచ్చడం తెలిసిందే. ప్రభుత్వ అక్షల సేవభ్యంతో 'ఫలో విజయవాడ' కార్యక్రమాన్ని అనుష్ఠించే విజయవంతం చేశారు.

# ఉద్యోగులందరూ మా కుటుంబసభ్యులే: డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 3: రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగులు అందరూ తమ కుటుంబసభ్యులేనని సీఎం, మంత్రులు చెబుతున్నారని డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి అన్నారు. చర్చల విషయంలో ఇప్పటికైనా మినిమిస్ట్రీలు లేదన్నారు. ఉద్యోగులు చర్చలకు రావాలని, ఉద్యోగులకు సీఎం మంచి చేస్తారని ఆయన హామీచేశారు. సీఎం కలవాలని ఉద్యోగులు ఎలా ఆంధ్రాని ఆయన ప్రశ్నించారు. మంత్రల కమిటీతో మాట్లాడితే ఆ వివరాలు వారి సీఎం చెబుతారని ఆయన తెలిపారు. ఉద్యోగుల ఉద్యమం వెనుక చంద్రబాబు ఉన్నారు అయిన ఆరోపించారు.

